

设置护栏和禁停标识

仨小区居民出行畅通

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)三个小区共用黄庄东路一条道路,由于道路上车辆乱停现象严重,导致三个小区居民出行极不方便。近日,有居民在微信群里说这条道路的乱停车现象终于消失了,小区居民经过该段路可以畅通无阻了。“先是在道路上设置了护栏,随后又在这段路设置了禁停标识,现在终于可以畅快出行了。”附近小区居民吴先生道。

随后,记者来到黄庄东路,看到的场景果然与原来不一样了。

整条路上除了正在行驶的车辆,路两侧没有一辆停着的机动车。这通行的车辆也不像原来,如果对面有车辆驶来,那么另一个方向的车就必须必须在道路一端等着。现在双向车道可以让来往的车辆不用再刻意让行。

“这条路的确得到了根本的解决,原因就是这条道路设置禁停,如果有停车就会有交警来贴罚单,为了方便居民停车,在龙头路上的非机动车道上设置临时停车位。虽然距离小区远一点,但是大家出

入小区都能够特别顺畅了。”小区居民苏女士说。

“从起初的道路两侧随意停车,上下班高峰期道路堵得一塌糊涂,到后来设置护栏,隔离出来非机动车道,方便了骑着非机动车的居民出行,而开车出行的居民问题没有得到根本解决,再到现在从四月份开始设置禁停路段,有停车被贴罚单,这才从根本上解决,现在出入小区经过这条道路不用再害怕堵车了。通车顺畅,心里感觉特别舒服。”小区居民李先生说。



幼苗初成长就被暴力采摘一空

手下留情等香椿慢慢长大

晚报讯 (记者 张莉萍)每年这时候,香椿刚刚冒出芽儿,引得不少爱吃香椿芽儿的市民垂涎,可市场上动辄四五十块钱一斤的香椿芽儿只能让多数市民饱饱眼福,有禁不住馋儿,想过一把香椿瘾的市民打起了小区香椿的主意。

4月7日一早,家住新城区金地花园的刘女士就发现,小区里的香椿树一夜间刚刚发出的嫩芽被人采摘一空。记者走访该小区发现,小区里的香椿树着实不少,这些香椿树有些是小区物业种下的绿化植物,有些爱吃香椿的住户,则在自家楼前种植了一些香椿苗。而随着气温的回升,这些

香椿苗都发出了嫩芽儿,让不少居民挡不住诱惑,经过时总要伸手摸摸,上前看看,有的干脆撒上一支带回了家。

该小区的香椿树并不是很大,多数还处在幼苗期,遗憾的是,这些小幼苗也没能逃过别人的黑手,免不了被住户折枝掐叶。“前两天这些小树苗上还满枝头红红的嫩芽,这两天不见了,就光秃秃的,只有部分枝头冒出的小芽芽了,关键是这些小苗才种了一年,哪能经得起这么折腾。”据该小区一位姓孙的住户反映。

肆意采摘香椿芽这一现象并非该小区所独有,而对于小区绿地里的香椿芽频频被摘一事,不

少住户和物业都表示很头疼。“前天傍晚,天刚黑下来,我外出散步的时候就看到一中年女子手里拿着一个塑料袋,边走边摘,我便喊了一声,那女子才离开了。眼下,正是香椿芽儿生长的时候,加之,香椿价格较贵,这小区里的香椿树就被人盯上了,可一些住户却不爱惜这些树木,甚至连一些小苗苗都不放过,未免有些过分。”新城区开元花园的一位姓陶的住户说,“说句实话,咱也都能理解,摘点香椿芽没什么大不了的,但就怕一些住户在幼苗上下手,把香椿苗都给弄伤了,破坏香椿树的生长。”



4月8日,是山亭区徐庄镇湖沟桃花节,来自山城街道的姊妹庄户剧团,上演了传统柳琴戏《王婆骂鸡》,吸引了十里八乡的乡亲前来赏桃花看大戏。

(记者 孙明春 摄)

大家拍
来稿邮箱
zzwsbq@163.com

素不相识帮忙搬砖不喊累

韩大妈:这仨小学生真可爱

晚报讯 (记者 孔浩)近日,家住市中区长乐西路的韩大妈给记者打来电话,说要通过本报,感谢和表扬一下三名帮她往楼上搬砖的小学生。

八十多岁的韩大妈说,前几天,她准备在自家的二楼阳台上垒一个猫窝,就从楼下往楼上搬

砖。这时,正在宿舍院中玩耍的三名小学生看到后,主动上前帮助韩大妈搬砖,一百多块砖很快便被搬到了二楼上。

孩子们累得满头大汗,但中间没有一个喊累并退出的。

韩大妈说,这三名小学生分别是红旗小学的李光祖、南园小

学的林忠强、沙河子小学的薛奇昊,其实与她素不相识。他们能主动地帮助她搬砖干活,说明学校老师平时教育的好。

韩大妈说:“虽然事情不大,但这是一种社会正能量的体现,非常值得宣传和表扬。”

家人去春游忘喊老父亲

老爷子生气女儿回家“请罪”

晚报讯 (记者 张琛)前几天,家住市中区国泰花园的刘女士,开车带着一家人出门春游,没想到却把老父亲惹毛了,因为在计划去春游人数的时候没有算上他老人家,结果都快到达目的地了,又开车回家接上的老父亲,这个小插曲也惹得老人不太高兴。

刘女士是家里的小女儿,这回出游她带着母亲、姐姐、姐姐的孩子和自己的儿子去山亭踏青,一行五个人乘一辆家用轿车正好。刘女士载着他们高高兴兴地出发,没想到快到目的地的时候,接到了老父亲的电话,电话里老人很是生气,“你们出去玩怎么不带我呢,嫌我老了不中用了,拖累你们。”刘女士赶忙解释说,“前两天问你,你不是说你不想去吗?别生气,别生气,我们这刚出门不远,这就回家接你去,你在家收拾好等我们。”

看父亲真生气了,刘女士立刻调头回家去接,返回家时,老爷子已经早早地站在路边等着了,挤一挤上了车,好在车上有两个不到十岁的小孩,让家长抱着坐也坐开了。玩了一天很开心,但是老父亲却对刘女士很冷淡,他认为小女儿出去玩故意不带他去。



刘女士有些委屈地说,“前几日,我就告诉父亲,等清明放假我打算带家人出去逛逛,当时他说放假出去玩的都是傻子,景区里人挤人,根本看不到景,他不去。结果他又不承认说过这话了。”

其实刘女士不带老父亲出门也有一点“私心”,去年带老父亲出门就差点惹出事来,去年去一个景点后,老爷子帮着一个游客给商贩讲价,他又不买跟着讲价,结果商家生气了,差点吵了起来。“父亲的性格出门很容易惹事儿,所以今年他说不去我正高兴,谁知父亲竟然又反悔了。老人上了年纪脾气就像老顽童,以后对待老人得更加细心,更加耐心啊。”刘女士感叹道。

太阳能上水忘了关 外溢水达一小时

多家邻居阳台进水

晚报讯 (记者 孔浩)近日,市中区立新小区一户居民的太阳能在上水时忘了关,结果向外溢水一个小时,好几家邻居的阳台都进了水,令邻居们很是反感。

前几天晚上10点钟左右,这户人家打开水龙头,给自家的太阳能上水,然后便出门了。没多久,楼上太阳能的水满了,便开始向外溢水。由于这家太阳能的管子和其他几家的太阳能管子搭在一起,于是溢出来的水便顺着这些管子向楼下流,一直流到了好几家邻居的阳台里。市民王女士正在家里上网,忽然听到阳台上水的滴答声,还以为下雨了呢,赶紧跑到了阳台上,发现灶台、地上都是水,便找来两个脸盆接水。刚开始王女士还以为是自己家的太阳能出现了问题,但经过观察才发现,原来是楼上的太阳能溢水所致。

王女士赶紧敲开几家邻居的门,发现好几家都正在处理阳台上的积水呢,她询问是谁家的太阳能上满了水忘了关,但都说没有上水。后来她发现只有一家邻居锁着门,但室内开着灯,原来是出门遛弯了,就是他家的太阳能溢的水。王女士跑到了楼下,掀开水表盖板,想关上这家邻居的



室外阀门,但由于阀门生锈严重,根本拧不动,只好作罢。

几户邻居也都没有这家人的电话,大家只好任由楼上太阳能的水不停地向外流淌。大约过了一个小时,这户人家才从外面回来,将水管关上,而此时楼前的空地上早已满是积水,几户邻居更是接了好几盆的水。

王女士说,他们这栋楼经常出现给太阳能上水忘了关的事,这些马哈邻居真是令人无奈。这一次阳台进水还算是小事,过去还曾经多次出现因为太阳能溢水淹了楼顶住户家天花板的事呢,希望这些邻居们今后在给太阳能上水时能长点心。